
Referat fra møte i SU ved Åsly skole angående utredning av mulig ny 
ungdomsskolestruktur i Indre Fosen kommune 

Tid:  Mandag 15.01.2018 

Til stede: Merete Villmo, Cecilie A. Gilde, Maiken Sunde, Malin Sunde, Lisa Fines, Elisabeth Sand, 
Dagunn Dyrendahl, Randi Viken Neergaard, Tor Langsæter, Laila H .Bragstad.  

Meldt frafall: Gerd Janne Husby, Tor Egil Waterloo, Finn Yngvar Benestad. 

Referat:  

Det er bestemt politisk at en mulig endring av ungdomsskolestrukturen i Indre Fosen kommune skal 
utredes. Enhetsleder for skole i Indre Fosen kommune, Laila Høgsve Bragstad, orienterte om 
ungdomsskoleutredninga så langt den er kommet. Det er oppvekstsjef i Indre Fosen kommune, Finn 
Yngvar Benestad, og enhetsleder skole, Laila Bragstad, som administrerer utredningsarbeidet. Som et 
ledd i utredningen besøker de SU på de berørte skolene. De gjennomfører også møter med 
Utdanningsforbundet og ungdomsrådet.  

Utredninga skal munne ut i en rapport. Oppvekstutvalget, som også er styringsgruppe for 
utredningsarbeidet, skal behandle rapporten i møte den 01. februar. Etter dette møtet sendes saken 
ut på høring. Det blir seks ukers høringsfrist. SU er også høringsinstans når saken kommer på høring. 
Kommunestyret vil ta beslutning i saken i sitt møte i april.   

Oppvekstutvalget har sagt at det er ungdomstrinnstrukturen for elevene ved Stadsbygd, Åsly og 
Vanvikan skoler som skal utredes, men den den ungdomsskolestrukturen vi har i dag er også med 
som et alternativ i utredningen 

Det som utredes er:  

1. Ungdomstrinnene i Vanvikan og Stadsbygd slås sammen og ny skole bygges i Stadsbygd. 
2. Ungdomstrinnene i Vanvikan og Stadsbygd slås sammen og ny skole bygges i Vanvikan. 
3. Ungdomstrinnene i Vanvikan og Stadsbygd slås sammen med ungdomstrinnet ved Åsly.  Åsly 

bygges ut/om slik at det blir plass.  
 

 Testmann og Mælan skoler er ikke med i utredningen. Årsaken til at de ikke er tatt med er at 
avstanden til nærliggende skoler er så stor at eksisterende tilbud må opprettholdes.  

 Økonomi er en viktig del av utredninga. Både når det gjelder bygninger og når det gjelder 
driftskostnader ved de ulike alternativene.  Det er leid inn arkitektfirma som har regnet på 
kostnadene ved de ulike alternativene når det gjelder bygninger.  

 Alternativ tre, det å samle ungdomstrinnene ved Vanvikan, Stadsbygd og Åsly og legge til 
rette for dette på Åsly, er det billigste alternativet.   

 Når det gjelder Åsly skole har Eggen arkitekter laget en mulighetsskisse for hvordan skolen 
blant annet gjennom et påbygg kan ta mot ungdomstrinnelever fra Vanvikan og Stadsbygd. 
Rektor og enhetsleder skole gikk gjennom tegningene for SU.  

 Man er i gang med å regne også på driftskostnader. Blant annet hvor mange lærere og andre 
tilsatte det blir behov for innenfor de ulike alternativene.  

 Skoleskyss utredes også. Hva vil det koste å skysse elever innenfor de ulike alternativene, og 
hvordan vil det slå ut når det gjelder reisetid for elevene.  

 Skolekretsgrensene blir også vurdert i utredningen. Ikke bare for ungdomsskoletrinnene, 
men også for barnetrinnene.  



 Plassering av ny framtidig Videregående skole er også en faktor i utredningsarbeidet. Dette 
vil bli kommentert i utredninga.  

 Vurdering av kvalitet innenfor de forskjellige alternativene vil også bli et tema i utredninga. 
Hva mister vi og hva får vi ved de ulike alternativene? Skolene i Indre Fosen skal ha god 
kvalitet.  

Noen kommentarer fra SU som kom fram i møtet.  

 Fagforbundet er ikke orientert i saken. Dette er ønskelig.  
 Uansett utfall av saken så mister ikke Åsly noe av det tilbudet vi har ved skolen i dag. Det 

vil gå greit å evt. ta mot elever fra Vanvikan og Stadsbygd. 
 Tegningene av utvidelsene ved Åsly skole viser at skolens egenart kan beholdes selv om 

en så vidt stor utvidelse finner sted. Eggen arkitekter har gjort en god jobb med å vise 
mulighetene. Det er viktig at ikke «konseptet» Åsly er bygd etter blir skadelidende.  

 Barnetrinnet vil bli uberørt av en eventuell utvidelse av skolen.  
 Det ble stilt spørsmål om tidsplanen for arbeidet framover. Laila svarte at når først en 

beslutning er fattet vil ting skje raskt. Blant annet så står Stadsbygd skole «på vent» for å 
komme i gang med renovering/nybygg.  

Referent: Tor Langsæter 


